











<http://www.liveinternet.ru/users/yail/>



<http://www.liveinternet.ru/us>







*Русский народный
праздничный
костюм*



Северорусский сарафан,
пояс



сарафан,

- Рубаха
- Сарафан
- Епанечка и душегрейка
- Головной убор



Основой женского и мужского костюма была рубаха из домотканой льняной материи. У мужчин длина рубахи была ниже коленей, у женщин – до самых пят.



Мужчины носили рубаху и порты.



PP4WEB.ru

рубаша



Рубаха-долгорукавка



Старинный женский костюм можно разделить на два типа: южнорусский и северорусский.

Южнорусский комплекс отличался наличием понёвы, передника-занавески.



Головные уборы: сорока, кичка.



[PPT4WEB.RU](http://ppt4web.ru)

Южнорусский понёвный комплекс



Северорусский сарафанный комплекс



Обувью служили лапти, носили и кожаные сапоги. Дополнял костюм пояс-оберег. Роль пояса велика в разных обрядах, девушки готовили пояса как приданое.



РРР. WFF

Русский народный костюм - это ещё свидетельство прочной связи с культурой далёких предков. Костюм несёт информацию о людях ушедшей эпохи, об их быте, мировоззрении, эстетике.

К.Маковский
«Боярышня»



Задание : выполни эскиз женского народного костюма северных или южных районов России.

